



В Калининграде экс-главный врач признан судом виновным в присвоении и растрате



Собранные следственными органами регионального следственного управления СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего главного врача государственного бюджетного учреждения здравоохранения Калининградской области «Городская больница № 1» Валерия Кондаурова. Следствием ему инкриминировано преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в период с февраля 2014 года по июнь 2015 года, Кондауров, руководствуясь корыстью, пользуясь служебными полномочиями, ежемесячно незаконно издавал приказы о премировании части трудового коллектива возглавляемого им лечебного учреждения. На основании этих приказов ряд сотрудников больницы получали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

премиальные выплаты, затем, будучи неосведомленными о преступных действиях своего руководителя, возвращали премии в бухгалтерию. Впоследствии главным врачом эти денежные средства присваивались. Часть незаконно начисленных и выплаченных премий осужденный растратил, обратив их в пользу своего помощника и одного из заместителей, так же неосведомленных о преступном характере действий руководителя.

Сумма присвоенных в результате махинаций экс-главного врача денежных средств составила более 6,5 миллионов рублей, растраченных - более 2 миллионов рублей.

В ходе судебного заседания подсудимый полностью признал себя виновным, ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и исследования доказательств, то есть в порядке особого производства.

Приговором Центрального районного суда города Калининграда осуждённому назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком три года. Кроме того, приговором суда с подсудимого взыскано в пользу больницы порядка 5 миллионов рублей в счет возмещения причиненного его преступными действиями вреда.

При назначении наказания суд учел, что осужденный ранее не судим, полностью раскаялся в содеянном, добровольно частично возместил ущерб в размере 4,5 миллионов рублей. Также суд принял во внимание отсутствие обстоятельств, отягчающих вину осужденного.

Приговор в законную силу не вступил в связи с наличием у сторон права обжаловать судебное решение в 10-дневный срок.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1129457>